

万方桥旁 路面塌陷成深坑

有关部门:属自然沉陷,已派人修复

本报讯 (记者李晓军) 昨日清晨,万方桥南侧,万方学校门口北侧不远的路面发生塌陷,形成一个约2米深的坑。由于塌陷处于路边,未对附近交通造成太大影响。有关部门工作人员表示,此处地面塌陷属自然沉陷。

据记者目测,塌陷处约1平方米。塌陷坑旁有车轮碾过并发生下陷的痕迹。附近一名市民说,前一天晚上路面还好好的,昨日5时许,他晨跑经过这里时发现路面已经塌陷。

焦作市政工程建设有限公司工作人员赶到现场,在塌陷地段设置警示标志。昨日16时30分许,工作人员对塌陷空洞进行填埋后,修复了路面。



塌陷的路面。

本报记者 赵林峰 摄



深坑让市民心惊。

本报记者 赵林峰 摄

放不下的还是家 女子寻死被劝下

本报讯 (记者贺君、李锴) 4月11日,一名女子报警称捡到了东西。从谈话中感觉到异常的民警最后发现,这名女子“捡到”的东西其实都是自家的,因为一点小事与丈夫发生矛盾,一时想不开准备自杀,在民警劝说下,该女子放弃了自杀的念头。

“我捡到一本户口簿、一把钥匙和几百元钱,你们帮忙还给失主吧。”11日18时许,在焦作师专附近,一名30岁左右的女子面对出警的市公安局定和派出所社区警务大队民警表情漠然。据这名女子说,她刚刚捡到一本户口簿和一把钥匙,户口簿里还夹着500元钱。通过查看户口簿上的名字,她发现失主是自己的同事,她已经通知了同事前来认领,因为自己有急事要办,只得将物品托付民警帮忙归还。

从女子说话时的表情和行为举止,民警隐隐感到其中另有隐情,立即拨打了她留下的电话号码。“那是我妻子,因为和我闹矛盾想要自杀。”电话中传来一个男人焦急的声音。原来,这名女子与丈夫因一点小事发生矛盾,留下一句“要去寻死”的话便离家而去。(线索提供:原野)

有人病倒草坪? 热心市民报警 民警迅速赶到 “惊扰”女子好梦

本报讯 (记者李锴、贺君) 一名年轻女子直挺挺地躺在花池中间的草坪上。担心该年轻女子发生意外,热心市民报警求助后发现,该年轻女子只是在此午睡一会。

昨日13时左右,市公安局定和派出所社区警务大队的巡逻民警接到市民报警,称人民路与山阳路交叉口东侧路中间的花池里躺着一名年轻女子,很长时间都没动,怀疑已经休克。

民警迅速赶到时,发现躺在花池里的女子果然一动不动。民警准备实施救助时,该年轻女子却突然起身来,一脸疑惑:“发生了什么事?”

原来,这名年轻女子家住附近,昨日阳光明媚,非常适合晒太阳,她就躺在花池中间的草坪上午睡一会,丈夫则坐在一旁守护。可能是这名女子的丈夫去买东西了,热心市民看到她一个人躺在草坪上,误以为她休克或者病倒了,这才通知民警前来救助。(线索提供:张希玮)

新闻热线:3909990 欢迎提供新闻线索

聊天: QQ:645600600 MSN:645600600@hotmail.com 传照片: E-mail:wb645600600@163.com

你语言幽默 我表达心声 个性车贴渐成马路风景

交警部门:不得影响安全驾驶

本报记者 杨景鹏

“马路新手,急刹天后”、“中央特批,随时调头”……随着私家车数量的不断增加,很多驾车新手的车贴从最初的“新手上路,请多关照”,演变成了这些语言诙谐、幽默的个性车贴,日渐成为马路上的流动风景。

昨日上午,记者在学生路的几家格子铺里看到,除了驾车新手略带调侃的车贴外,还有诸如“哥开的不是车,是寂寞”、“做一个徘徊在牛A与牛C之间的人”、“你还追啊,我到家了”、“驾校除名,自学成才”等以网络流行语、无厘头语言为主要内容的车贴,还配有风趣的卡通图案,价格从5元到10元不等。据店员介绍,前来选购这些个性车贴的,大多是年轻的私家车主。

刚学会开车的市民赵女士,为自己的爱车贴上了“别滴滴,越滴越慢!”字样的车贴。“我是新手上路,本来就紧张,再听到后面车辆不断喇叭催我,心里就更着急了。”赵女士说,这个车贴代表了自己的心声,她非常喜欢。

市民王女士则不赞同这样的个性车贴:“有的车贴上面的字非常小,当你忍不住凑上去看时,不小心就会发生追尾,很不安全。”

车主粘贴个性车贴,是否违反相关交通法规?记者从市公安局交警支队了解到,根据《道路交通安全法实施条例》相关规定,机动车喷涂、粘贴标志或者车身广告的,不得影响安全驾驶和对道路的观察。

“如果贴在车窗等明显妨碍视线的位置或是遮挡了车牌,交警可予以处罚。”市公安局交警支队有关人士提醒,私家车主贴个性车贴要将安全



放在首位,车贴面积过大,遮挡视线,或者颜色过于鲜艳,易分散其他车主注意力,都会给自己和其他车主安全驾驶带来不便。

另外,如果车主是在申领牌照12个月的实习期内驾车的,应当在车身尾部粘贴或者悬挂统一样式的实习标志,自制的个性车贴不能替代交警部门核发的实习标志。

上图 个性车贴(拼图)。

本报记者 吉亚南 摄

全国无偿献血奉献奖金奖获得者风采

默默奉献,谱写爱的赞歌



本报讯 (记者石凯 见习记者李洋洋) 郭庆卫,市中心血站的一名普通工作人员,自1995年第一次参加无偿献血以来,累计献血量已有9000多毫升。十余年的爱心奉献,十余年的默默坚持,让他获得了2008-2009年度全国无偿献血奉献奖金奖这一殊荣。

“作为血站的一名工作

员,献血救人是我应该做的!”对于自己长年坚持献血的行为,郭庆卫认为这是一种本分。“在我们单位,凡是身体条件允许的同事,几乎都参加过无偿献血,这实在没什么好夸耀的。”郭庆卫说。

1995年,市中心血站刚刚成立时,作为血站工作人员,郭庆卫开始了解关于献血的专业知识和相关技能。既然从事了这个职业,他认为自己就应该亲身体验献血的感觉,之后便开始参加献血,并在此后长期坚持了下来。

十余年间,郭庆卫每天的生活、工作都与献血息息相关。几乎每个工作日,他都要开着献血车到各县市巡回采血。在采血现场,郭庆卫见证一幕又一幕感人的瞬间:有的家庭父子两代专门赶来献血,有的夫妻把无偿献血当做结婚纪念,有的孩子则在18岁生日当天前来献血,以这种特殊的方式纪

念自己的成人礼……

“最让人感动的是,很多农村居民知道我们下县采血,都会大老远骑自行车赶来献血,让人心里暖洋洋的。”见证了众多无偿献血者甘于奉献的感人故事,郭庆卫也越来越真切地感受到血液对于挽救患者生命的重要性。“正是因为有了大家的积极参与,我们每次下县才能圆满完成采血任务,为需要输血的病人储备生命的血液。”他说。

如同郭庆卫长期坚持无偿献血一样,在市中心血站,参加献血早已成为血站工作人员的一种习惯。不仅如此,很多工作人员的家人、朋友都有过献血的经历。作为无偿献血者中的一分子,郭庆卫和他同事一道谱写出了一首参与公益、无私奉献的爱的赞歌。

左上图为无偿献血奉献奖金奖获得者郭庆卫。

本报记者 石凯 摄

诚信致远 通达天下 浩亚达理财故事汇(120期) 浩亚达:中小企业加油站,百姓理财好帮手

近两年来,河南省的担保行业发展进入了一条快速上升通道。焦作的投资担保市场也在大环境下越发热火。浩亚达在接待一些客户时,总会听到客户感叹说:“怎么感觉一夜之间,担保公司就到处都是了?”越来越多的市民对投资担保公司,也都经历了一个从听闻、知道、了解到熟悉的全过程。其实,即使在熟悉了担保公司的业务流程后,面对众多同类公司,市民也容易遇到无从选择的困惑。

只有选择实力强、规模大、运营规范的投资担保公司,才能让理财客户真正享受资金高效、安全的升值服务,保障收益的稳定性。同时,中小企业也能通过多种形式,享受到量身定制的融资服

务,额度更高,而且更快捷、更高效。浩亚达全国统一担保热线400-6262-111现已开通,全国拨打免长途费。每周六9时各网点举办理财讲解会,进店有礼,欢迎惠顾。

焦作分公司热线:(0391)8790000 地址:解放中路远南北苑



成分献血		
献血地点	服务时间	服务热线
爱心献血屋(市东方红广场人民会堂二楼东厅)	工作日	5165281
市中心血站	工作日	2856516 2856517

全血献血		
献血地点	服务时间	服务热线
爱心献血屋(市东方红广场人民会堂二楼东厅)	工作日	5165281
修武影剧院(采血车)	每月1-10日	
沁阳时代广场(采血车)	每月11-20日	5165282
博爱老英光灯厂(采血车)	每月21-30日	
武陟县卫生局(采血车)	每月1-10日	
温县东方红广场(采血车)	每月11-20日	5165283
孟州街心花园(采血车)	每月21-30日	



相关链接